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Mesures generals (simulació Local comercial) Valors de 
referència

IGA =      A Resistència de terra RE(Ω) Recomanat 
RE ≤ 37Ω

ICP =       A Tensió de contacte Uc = RE · I∆n Uc(V) UCmàx = 24 V

Diferencial In =  40 A I∆n = 30 mA
AC

10 mA 30 mA   
300 mA

Corrent de tret (0,5 · I∆n ÷ 1· I∆n) I∆ (mA) de 15 a 30 mA

Diferencial 
Temps de tret

Autotest

t1
I∆n /2
15 mA

0º No ha de 
saltar

t2
180º

t3
I∆n

30 mA
0º Màxim

 300 ms

Diferencial OK
t4

180º

t5
5· I∆n 

150 mA
0º Màxim

 40 ms
t6

180º

Resistècia d’aïllament RAïll.(MΩ)
F i N M Ω

Mínim
0,5 MΩ

F+N i CP M Ω
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